
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 04/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Κατέρρευσε τμήμα “προκατ” δώματος που στέγαζε δημοτικές υπηρεσίες, στην 

παλιά λαχαναγορά, στο Ηράκλειο Κρήτης» 
 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με εργαζόμενους στον Ο.Τ.Α. του Δήμου Ηρακλείου, καθώς και με τοπικά 
δημοσιεύματα ηλεκτρονικού τύπου, της 26ης Οκτωβρίου 2020, θέμα χρόνου ήταν η κατάρρευση 
του «προκατ» δώματος, που ήταν στημένο στην πλατεία της παλιάς λαχαναγοράς Ηρακλείου 
Κρήτης και στέγαζε τμήματα των Δ/νσεων Περιβάλλοντος και Οικονομικών, του Δήμου. Οι 
έντονες βροχοπτώσεις των προηγούμενων ημερών ήταν αρκετές για να γκρεμίσουν κομμάτι της 
οροφής του ανωτέρω πρόχειρου δώματος και το ευτύχημα ήταν ότι, κατά την πτώση της 
οροφής, δεν εργάζονταν οι υπάλληλοι. Σε σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων του 
Ο.Τ.Α. Ηρακλείου (Δήμων) τονίζεται ότι, δεν είναι η πρώτη φορά που οι συνθήκες εργασίας σε 
«προκατ» δώμα γίνονται επικίνδυνες για τους εργαζομένους, ενώ, επίσης, γίνεται λόγος και για 
το ότι το ΣΕΠΕ, σε έκθεσή του, μετά από έλεγχο που πραγματοποίησε, με αφορμή 
βραχυκύκλωμα που συνέβη το 2018, έκρινε ότι έχρηζε άμεσης επισκευής. Επιπλέον, έχει 
καταγραφεί ότι ο συγκεκριμένος χώρος-δώμα, παρουσιάζει ελλείψεις σε πυρασφάλεια και 
πυρόσβεση, παρουσιάζει προβλήματα με τις ηλεκτρολογικές και υδραυλικές του εγκαταστάσεις, 
καθώς και προβλήματα με μονώσεις-σοβάδες-στηθαία-κάγκελα, ενώ είναι αισθητή η απουσία 
επαρκούς αερισμού και φωτισμού των εργασιακών χώρων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για να αντιμετωπιστούν τα ως άνω 

μείζονα ζητήματα υπηρεσιακής στέγασης των εργαζομένων στις Δ/νσεις Περιβάλλοντος και 

Οικονομικών του Δήμου Ηρακλείου, προκειμένου ο άνω χώρος εργασίας να καταστεί ασφαλής, 

παρέχοντας ευχάριστες και αξιοπρεπείς συνθήκες, τόσο για τους εργαζόμενους, όσο και για 

τους πολίτες, οι οποίοι εξυπηρετούνται εκεί; 

2. Υπάρχει η πρόθεση από μέρους σας για μεταστέγαση των άνω Υπηρεσιών του Δήμου 

Ηρακλείου σε ασφαλέστερους και καταλληλότερους χώρους; Αν ναι, είναι στον σχεδιασμό σας η 

σχετική μετακόμιση των ανωτέρω υπηρεσιών σε άμεσο χρόνο; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1450

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/11/2020




